
Erről jelentésemet a Kormányzó Űrnak azzal a véleménnyel te-
szem meg, hogy a rendőrök eljárását. helyesnek tartom, mert a népnek 

. valahára meg kell kezdenie az engedelmeskedést a Nefnzeti Kormány 
rendelete iránt, ha másként nem eszközölhető, akkor a hatóságnak eny-
hébb erőszakot okvetlenül használnia kell. 

Szeged, 1919. nov. 29. — Somogyi Szilveszter 

• AMI NAGYOBB BŰN, MINT A PARASZTOK LÖVETÉSE 

Vajon milyen az erősebb erőszak, ha emberek seb'esítéséből, gyilkolá-
sából áll az enyhébb? 

S jellemző, hogy Pottyondi rendőrkapitánynak mindezért semmi bán-
tódásá nem esett. Nem' sokkal később, december Í8-án A munka mégis arról 
ad hírt, hogy Pottyondit felfüggesztették állásából. Talán a sortűz, ártatlan 
emberek életének veszélyeztetése, asszonyok, gyermekek véresre veretése 
miatt? Szó sincs róla. Az nem fájt az üraknak. Az újsághír egészen másról 
beszél. így szól: 

»Pottyondi Miklós rendőrkapitány, aki inkorrekt kifejezéseket használt 
a francia kormány egy küldöttjével szemben, addig is, míg áthelyezéséről 
értesítést nem kap, állásától felfüggesztetik.« _ 

Ez volt az úri becsület! ' -
A szentmihályteleki parasztok vére annál vádolóbban kiáltott. Ezt a 

vádoló hangot azonban a múltban nem hallották meg ,sem a torony alatt,-
sem másutt, ahol a nép dolgát kellett volna intézniük. 

Ezért pezsdül most jobban a szentmihályteleki paprikások vére, amikor 
a szabad élet ezer lehetősége tárul fel munkájuk előtt. A harmincöt éves 
évfordulón ott van kezükben a Hazafias. Népfront, szegedi füzete A paprika-
terület növeléséről, a paprikával foglalatoskodók növekvő támogatásáról ol-
vashatnak belőle. . . 

Vérpiros a szegedi paprika! De az új élet tüze pirosodik már benne ., . 

ERTSEY PÉTER 

Vasárnapi elégia 

Legszebb nap csak a hétfő! 
Kedden. már érezted a halált; • 
Szerdán vérzett a szép fő, 
S a csütörtök búcsúzóra várt. • 

Pénteken utolszor "nevettél; 
Szombatra megrabolt a vér,' 
S vasárnap óta Te lettél -
A tavasz, nyár, az ősz s a? tél. 
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